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Test 1

A={1,2,3} ve B={ab,c} kiimeleriveri-
liyor,

A — B ye tanimlanan asagidaki bagintilardan
hangisi bir fonksiyon belirtir?

A f={(1,a),(2Db),(2c), 3 b}
B)f={(1,a),(1,b), (2 ), (3 c)}
C)f={(1,a.(b),(3b), 3 c)}
D)f={(1,a), (1, b), (2 a)}
E)f={(1,a),(23),(3 a)}

i) =-x2-ax+7
f(2) =-5

olduguna gore, a kactr?

A) 1 B2 €3 D4 ES5

f(x) = 3x

'olduguna gdre, ﬁgf%l)- ifadesinin degeri
kaghir?

A)2 B)3 C)9 D) 18 E) 27

3x-1
fx) =
) = 2
olduguna gore, f(3) - f(1) ifadesinin degeri
kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

f(Bx+2)=x-2

oldudguna gére, f(5) kachr?

A-1 BO ©f D) 2 E) 3

flx) =@-3x+a-2

esitligi ile verilen f(x) fonksiyonu, sabit
fonksiyon olduguna gore, f(2005) kactir?

A)1 B) 2 C)3

D) 2004 E) 2005
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7.
iy = 1.
)=
olduguna gore, f(3) . f( 1 ) ifadesinin degeri
kagtir? 3
1 1 2 4
2 B) L D) = =
AL BL Ot DI B3
8.

f) =(@-3pE+ b+ 1)x+c
esitligi ile verilen f(x) fonksiyonu, birim
fonksiyon olduguna gére, a + b + ¢ kactir?
AT B) 6 C)5 D) 4 E) 3

9.

f@x—1) =2x + 1

olduguna gore, f(-1) ifadesinin degeri kagtir?

A) - B)-2 C1 D)-1 FEoO

k5
3

10.
f(x) = %% —2x + 1
olduguna gobre, f(x + 1) ifadesinin esiti asag:-
dakilerden hangisidir?
Aj o2 B) x® - 2x C) X% + 1
D) X2 + 2x + 1 E) x—1
1.
f(){} - 2}( +1
2
olduguna gére, M -1) kactir?
f(x2)
1 1
FARRE B) L C)2 D) 4 E) 6
)y B% O ) )
12.

fix +3) + f(x—2) = 2x -1

olduguna gore, #(5) - f(- 5) kachir?

A0 BS5 C10 D15 FE)20
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13. 41, x>0 16.
f(x) = fix)=ax+b ve
C+3x+1, x<0 f(x) + f(2x) = 6x + 8
X+1, Xz 1 olduguna gore, f(2) kactir?
9= l e M2 B4 6 D& B0

olduguna gére, (- 1) + g(1) ifadesinin de-
geri kactir?

A-2 B-1 €0 D1 B2

CEVAP ANAHTARI
1. E 2. D 3. A 4. A
5. A 6. A 7. C E
14 9. C 10. A 11. B 12. C
f) =fx+1)+1 ve f(0)=3 . . . .
13. B 14. A 15. C 16. D
olduguna gobre, f(2) kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
15.
f(x) = 3+ 1

olduguna gore, f(x + 1) in f(x) cinsinden de-
geri asadidakilerden hangisidir?

A) f(x) + 1 B) ﬂa’él C) 3.(x)

D) 3.f(x) - 1 E) f(x) + 2




